
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB l-a felicitat pe Întâistătătorul
Bisericii Ortodoxe a Poloniei cu prilejul zilei onomastice

Înaltpreasfințitul Ilarion, Mitropolit de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relaţii
Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, a transmis un mesaj de felicitare Preafericitului Părinte
Sava, Mitropolitul Varșoviei și al întregii Polonii, cu prilejul zilei onomastice. Textul felicitării este
prezentat mai jos.

Preafericirea Voastră!
Vă felicit din suflet cu ocazia zilei onomastice!

 Sfântul Sava al Serbiei, în cinstea căruia ați fost numit la tunderea în monahism, prin mijlocirea sa
neîncetată în fața tronului lui Dumnezeu, vă ajută în toată viața de slujire a Sfintei Biserici a lui Hristos.

 Inspirându-vă de exemplul virtuților patronului vostru ceresc și imitându-l pe acest sfânt proslăvit al lui
Dumnezeu, năzuiți mereu să fiți un lucrător cu faţa curată, drept învăţând cuvântul adevărului (2 Timotei
2, 15), arătând un exemplu de viață creștină arhipăstorilor, păstorilor și tuturor credincioșilor.

Fiind un părinte duhovnicesc și un îndrumător înțelept al creștinilor ortodocși din Polonia, îi întăriți pe cei
păstoriți în sfânta credință strămoșească, învățându-i să ducă o viață conformă cu porunca apostolică:
Toate ale voastre cu dragoste să se facă (1 Corinteni 16, 14).

Iubirea frățească și loialitatea față de sfintele canoane, care sunt caracteristice Preafericirii Voastre,



contribuie la consolidarea înaltei autorități de care vă bucurați, fiind între cei mai vârstnici membri ai
familiei Întâistătătorilor Bisericilor Ortodoxe Locale.

Preafericite Stăpâne, în această zi solemnă, mă rog lui Dumnezeu să vă dăruiască pace și bucurie
duhovnicească, întărirea prin har a puterilor trupești și ajutor de sus neschimbat în ostenelile voastre de
Întâistătător.

 Cu dragoste cinstită întru Domnul,

Preşedintele Departamentului
  pentru Relaţii Externe Bisericeşti

  al Patriarhiei Moscovei
  Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk
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